
最新幼儿园中班识字计划表 幼儿园中班
识字教学计划(通用5篇)

计划是人们在面对各种挑战和任务时，为了更好地组织和管
理自己的时间、资源和能力而制定的一种指导性工具。通过
制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高工作效率，
使我们的生活更加有序和有意义。以下我给大家整理了一些
优质的计划书范文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园中班识字计划表篇一

教材分析：

中班时期是幼儿中枢神经和末梢神经机能发展的重要阶段。
中班体育活动应以发展幼儿运动技能、培养动作协调性与灵
活性为主要目标。本次活动指导幼儿练习根据同伴声音信号
的提示辨别方向走，提高反应能力和平衡能力。活动中设计3
个层次的游戏：一是“听小动物叫声走”，引导幼儿辨别方
向走;二是“摸一摸”，加大难度，请幼儿听声音一起走并触摸
“小动物”;三是“过障碍”，请幼儿听声音绕过障碍物
走。3个层次的游戏活动，难度依次加大，增强游戏的挑战性、
趣味性，促进幼儿身体协调性、灵活性的发展。

活动目标：

1、闭上眼睛能根据同伴声音信号的提示辨别方向走，有一定
的反应能力和平衡能力。

2、感受与同伴互相支持、合作游戏的快乐。

活动准备：

1、雪碧瓶、易拉罐等障碍物，贴在展示板上的小动物(可任



意更换)。

2、场地设置：在场地中央摆放障碍物。

3、欢快的音乐。

活动建议：

一、带领幼儿玩“小动物走一走”游戏，进行热身活动。

引导幼儿扮演小动物，随音乐做上肢、下肢、体侧等模仿动
作，活动全身关节。

二、组织幼儿玩“听声音找朋友”游戏，引导幼儿闭上眼晴，
听声音辨别方向走。

1、教师扮演小动物，发出不同的声音引导幼儿听卢音辨别方
向走，要求幼儿听到哪种动物的叫声就学哪种动物的动作走。

2、加大难度，要求幼儿练习用踮脚走、脚跟走等不间的方法
走。

3、引导幼儿两人一组玩游戏，相隔一定距离站立，一个幼儿
扮演“小猫”，说：“喵喵，我在这里。我是小猫。”另一
个幼儿闭眼睛站在场地上，听到声音后，向发出声音的幼儿
走去。提醒幼儿注意安全，遵守规则，不偷看。

三、组织幼儿玩游戏“摸一摸”，引导幼儿闭眼睛、听声音、
跨越障碍走，进一步发展平衡能力。

1、一个幼儿睁着眼睛，一个幼儿闭着眼睛，睁着眼睛的幼儿
向后退着走，拉着闭着眼睛的幼儿的手，帮助他(她)向前走，
走到展示板前触摸贴在上面的“小动物”。

2、提高游戏难度，发岀指令的幼儿只能用语言提示同伴向前



走，或者设置雪碧瓶、易拉罐等障碍物，由幼儿用语言提示
同伴绕过障碍物走到目的地。

四、带领幼儿玩游戏“动物学样”，进行放松活动。

教师或幼儿扮演不同的小动物相互学样，随音乐放松身体各
部位。

幼儿园中班识字计划表篇二

活动二：区角活动一)、游戏要求：

1、能自主地选择材料、运用材料愉快地参与游戏。

2、能安静倾听同伴的讲述，大胆交流自己的感受。

二)、游戏内容：

主题区域：

名称：disney汽车城(主题3：我在马路边)材料：汽车城场景、
建构公路的各种积木、雪花片、停车厂、各种功能的小汽车
观察要点：观察幼儿如何组合运用材料建构汽车城。

名称：disney汽车工厂(主题3：我在马路边)材料：各种盒子、
轮子、制作汽车的工具若干观察要点：观察幼儿对制作车子
材料的使用情况。

名称;disney淘吧(主题3：我在马路边)材料;淘泥作品若干、
淘泥车的范例若干、淘泥工具、辅助材料等观察要点：观察
幼儿捏淘泥的方法及捏泥的卫生习惯。

名称：disney 小车开来了(主题3：我在马路边)材料：购物班
车、私家小轿车观察要点：观察幼儿开车的规则秩序，模仿



现实开车的情景，体验开车的乐趣。

名称：disney 书城(主题3：我在马路边)材料： 主题汽车图书、
汽车标记图、各类书籍、修补图书工具、自制图书工具、听
故事耳机、指偶若干观察要点：观察幼儿看书、听故事的习
惯，进行适时的引导。

名称：disney欢乐之家 (主题1：我爱我家)材料：家的场景、
电话机、包水饺和春卷、厨房用具、电冰箱、毛豆、整理衣
物、串珠珠等观察要点：观察幼儿扮演家庭成员、角色模仿、
参与游戏的情况。

名称：disney玩色小天地(主题2：在秋天里)材料：秋天的叶
子、各色颜料、玩色工具、各种创意的辅助材料观察要点：
观察幼儿选择不同的辅助工具进行玩色的情况。

非主题区域：

名称：disney民间游戏坊材料：弹珠、小纸牌、线、毽子、小
棒、红手帕观察要点：观察幼儿在游戏时规则的遵守情况。

名称：disney玩具总动员材料：麻将、万花筒、水管、天平秤、
形状积木、套筒、五子棋等观察要点：观察幼儿能否自主探
索，尝试不同的玩法。

名称：disney秘密屋材料：大屋子、垫子、小玩具观察要点：
观察幼儿在里面进行什么游戏，情绪是否稳定。

名称：disney购物乐园材料：超市情景、各种包装的糖果、膨
化食品、购物袋、巧克力、自制礼物、玩具等。

观察要点:观察幼儿之间买卖交往的情况，丰富幼儿购物的经
验，尝试按一定的方法整理物品。



名称：disney糖果屋材料:各种糖果图片、糖果包装纸、各种
材料的糖果包装、彩泥、棒棒糖观察要点：观察幼儿能否运
用各种材料加工、包装糖果。

名称：disney大剧院材料：手偶、自制舞台演出服、录音机、
各种乐器、装扮饰物等观察要点:幼儿能否运用各种材料进行
装扮，并能在舞台上大胆地进行表演。

三)、交流分享：

1、说说今天在disney乐园里开心的事情。

2、欣赏大剧院的表演，讨论如何吸引观众。

幼儿园中班识字计划表篇三

一、在一日活动中渗透环保教育，进行环保知识教育。

二、带领幼儿亲身体验，强化幼儿的环保意识。

组织幼儿实地参观和感受幼儿园附近的截然不同的环境，让
幼儿在亲身体验中认识保护环境的重要性;利用散步、户外游
戏等时间带领孩子去捡拾园内的垃圾，进一步加强孩子的环
保意识。

三、家庭和幼儿园密切配合，共同合作。

由于幼儿的模仿性极强，具有无意识、自发性的特点，在家
庭中，父母自然成为幼儿的模仿对象，因此也同样要求家长
应从身边的一点一滴做起，给孩子当一个名符其实的楷模。
家长还可通过各种方式将幼儿在家中的环保行为告知老师，
并给予一定的表扬，能让幼儿有成功感和喜悦感，让幼儿的
环保教育行为持续下去。



与社区、家长携手，扩展幼儿环保教育的空间，利用垃圾分
类、节约用水、节约用电、废旧物品制作玩具等活动，让家
长也参与到我们的活动中来，以此增强幼儿的环保意识。

幼儿园中班识字计划表篇四

寒假生活马上就要来临，孩子们将在家中度过一个热闹的假
期。家长可以利用春节间与亲朋好友聚会的机会，让孩子了
解春节是中国的传统节日，体会到春节的热闹、欢乐和祥和，
知道新年自己又长大一岁了，为自己长大而高兴。要让孩子
度过一个安全愉快的假期，请爸爸妈妈们还需要多加注意哦!

1、保持规律的起居生活：

合理安排好孩子的一日生活，保持在幼儿园养成的良好的生
活习惯，按时进餐、睡觉和起床。千万不要偷懒哦!

2、制定合理的平衡饮食：

冬季可多补充些热源食物，增加热能的供给，以提高机体对
低温的耐受力;多摄取含蛋氨酸较多的食物，以提高机体御寒
能力。特别提醒有肥胖倾向的孩子，千万不要贪吃高热量、
高脂肪的“垃圾食品”哦!

3、坚持适量的户外运动：

天气寒冷不要整天呆在室内，特别是空调房间，鼓励孩子在
阳光充足的户外多作运动，不仅能提高抗病能力，且能增加
机体对钙的吸收，防止缺钙，促进生长发育。

4、创设一定的亲子游戏：

爸爸妈妈应尽可能多陪陪孩子，增进情感。尤其是看电视的
时候，家长应为孩子选择适合他们年龄的节目，如：动物世



界、魔术、儿童电视剧等少儿节目。有些科普节目还需要家
长和孩子一起看，一边看，一边讲解和启发，特别是假期的
安全教育，同时请帮助幼儿控制每次看电视的时间，每次不
超过30分钟，每天总量不超过2小时。

5、支持找寻游戏的伙伴：

鼓励孩子多与别的小朋友电话联系，或多走出家门，和他们
一起玩。孩子在与孩子的玩耍中，会逐渐增进友谊，取长补
短，克服惟我独尊的不良心态。还能养成商量、合作的习惯
以及提高自己解决问题的能力。

6、温馨提示：

在开学的前一周，要根据幼儿园的作息时间，调整好孩子的
生活节奏，如早晨起床时间的调整，午睡时间的调整等。不
会写名字的也要加油哦!

幼儿园中班识字计划表篇五

活动目标：

1、会欣赏、会观察秋天的树叶飘落的自然现象，感受秋天的
美，有一定的想象力。

2、帮助幼儿理解故事内容，学习词汇：飘落、爬、躺、坐、
游、藏等。

3、感知落叶与环境的关系，增强幼儿环保意识

活动准备：

1、到户外观察秋季景色，进行拾落叶、观察秋虫等活动。



2、小猫头饰每人一个，小老鼠图片若干张。

3、利用教室场景。

活动过程：

一、开始部分

谈话：“秋天到了，树上的叶子有什么变化呢?”(幼儿自由
交谈后，教师交代故事名称)

二、 基本部分

1、 教师讲述故事，幼儿能认真倾听，初步理解故事内容。

2、 以提问的形式引导幼儿理解故事内容。

这是活动的重点，能力强的幼儿能通过自己的理解来回答老
师的提问。中等的幼儿回答较简单的问题。能力弱的幼儿能
复述其他幼儿的答案。从故事中学习动词也是一个重点。能
力强的幼儿能学以制用，能力弱的幼儿能知道并初步理解词
义。

(1)秋风起了，树叶是怎样从树枝上落下来的?

(2) 树叶分别落在了什么地方?发生了什么事?

(3) 学习动词：找出故事里运用的动词，并通过做动作、学
说话加以体会和理解。

3、 启发幼儿想象。

这是活动的难点：教师鼓励幼儿结合自己的生活经验大胆想
象。能力强的幼儿要能用较完整的语言讲述自己的想象。能
力弱的幼儿能用简短的语句表达自己的想象。



(1) 树叶还会落在什么地方?会发生什么事情?

(2) 小朋友想用树叶做什么?

三、 结束部分

带领幼儿在户外观察树叶飘落的景象，组织幼儿拾落叶，进
行创编活动 。


